
DNY SE SKVĚLÝMI SLEVAMI
SLEVY   71%AŽ

80x200 cm 3999,- 1500,-

85x195/90x200 cm 4499,- 1650,-

120x200 cm* 4999,- 2500,-

140x200 cm* 5499,- 2700,-

160x200 cm* 5499,- 3000,-

KOKOSOVÁ VRSTVA

Termopřikrývka BLUE MOUNTAINS
Kvalitní přikrývka tvořená dvěma přikrývkami, které jsou sešité 
k sobě. Měkká, lehká náplň ze silikonizovaných dutých vláken. 
135x200 cm 1199,-  SLEVA 849,-

135x220 cm 1399,- 400,-
200x220 cm 1499,- 625,-
POLŠTÁř
70x80 cm 
699,- 300,-

Váha 2x550 g Praní na 60°C

Šatní skříň BRUXELLES
Třídveřová šatní skříň s posuvnými dveřmi, 
zrcadlem a prostorným nástavcem. V barvě olše. 
Š143 x V220 x H62 cm 6999,-  SLEVA 2999,-

EXTRA VYSOKÁ SKŘÍŇ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

Ručníky MAIN
Ze 100% bavlny, 500 g/m². 
50x100 cm 199,-

14x20 cm 34,50 20,-
30x30 cm 39,50 20,-
40x60 cm 139,- 70,-
70x140 cm 399,- 235,-
100x150 cm 599,- 350,-
Koupelnové předložky
prům. 70 cm 399,- 300,-
50x80 cm 399,- 250,-

120,- 

Pěnová matrace PLUS F80

Vynikající 12 cm vysoká matrace ze studené 

pěny, 30 kg/m³, a polyuretanové pěny, 25 kg/m³. 

2 cm silná kokosová vrstva uprostřed matrace 

zvyšuje pohodlí při spánku. Pratelný potah. 

70x200 cm 3699,-  SLEVA 2349,-

Nabídka platí od 26. září do 9. října 2013 a nebo do vyprodání zásob v uvedeném období.

SLEVA
71%

135x200 cm

SLEVA
64%

70x200 cm

1350,-

SLEVA
43%

4000,-

350,-

SLEVA
40%

Sleva 20-44%
na všechny* skříně a komodY

Celý sortiment na www.JYSK.cz (*Kromě výrobků s označením Price Star)



COLBY
Lakované borovicové dřevo.  
Š46 x V65 x H37 cm 1499,-

1000,- 
SLEVA 499,-

MAUI
Se 3 košíky.  
W36 x H76 x D37 cm 1799,-

1000,- 
SLEVA 799,-

GREENVILLE
Umělá dýha v barvě buku. 
Š81 x V94 x H40 cm 2299,-

1500,- 
SLEVA 799,- MAUI

Se 6 košíky. 
Š64 × V76 × H37 cm 2999,-

2000,- 
SLEVA 999,- TEX

Povrch odolný vůči škrábancům. 
Š80 x V100 x H48 cm 2999,-

2000,- 
SLEVA 999,-

Komody BRUXELLES
V barvě olše.
Š70 x V85 x H30 cm 1699,-

1250,- 
SLEVA 449,-

Š80 x V85 x H35 cm 2299,-

1500,- 
SLEVA 799,-

Š140 x V70 x H35 cm 
2499,-

2000,- 
SLEVA 499,-

Šatní skříň TEX
Luxusní skříň vyrobená z pevných materiálů, s melaminovým 
povrchem odolným vůči škrábancům. S 2 posuvnými dveřmi, 
2 policemi a 2 tyčemi na ramínka. Š200 x V200 x H64 cm 7299,-

Věšák BAXTER
Kombinace oceli a plastu.
S policí na boty, Š81 x V89/160 x H44 cm 499,-
Dvojitý, Š83×V93/168×H43 cm 599,- 

350,- 450,- Botník PIOTR
Z lakované borovice. S 2 přihrádkami  
a 1 zásuvkou. V přírodní barvě. 
Š80 x V92 x H27 cm 1799,-

1450,- Botníky LUPO
V ořechové barvě.
Se 3 přihrádkami. Š55×V104×H20 cm 1999,-
Se 4 přihrádkami. Š55×V140×H20 cm 2499,- 1650,-

1350,- 
SLEVA 649,-

2

20
0 

cm

200 cm

SLEVA
2199,-

5100,-

SLEVA
149,-

SLEVA
349,-

Sleva 30%
na celou kolekci TEX

Celý sortiment na www.JYSK.cz

Sleva 20-44%
na všechny* skříně a komody

Celý sortiment na www.JYSK.cz (*Kromě výrobků s označením Price Star)



DÁRKOVÁ KARTA Potěšte své blízké dárkem z JYSKu – darujte jim dárkovou kartu. Zakoupíte 
ji v každé prodejně JYSK. Více informací v prodejnách nebo na www.JYSK.cz. 3

Šatní skříň PRICE STAR
3-dveřová šatní skříň z umělé dýhy 
v barvě buku s 1 tyčí na ramínka 
a 3 policemi. Š144×V176×H50 cm 

Třídveřová skříň v barvě kávy 2000,-
Nástavec ke skříni PRICE STAR, 
Š145 x V40 x H50 cm 1000,-



NOVINKANOVINKA

Kompletní postel JILL
Stylová postel z lakované masivní borovice s laťkovými 
rošty BASIC A5 a s oboustrannou matrací BASIC S15  
s pružinami Bonell 111/m². 140x200 cm
Postel 140x200 cm.......................................................2299,-
Pružinová matrace BASIC S15 140x200 cm........3299,-
Laťkový rošt BASIC A5 70x200 cm 2 ks.................. 400,- 

Kompletní postel 90x200 cm 3250,-
Kompletní postel 160x200 cm* 4500,-
Kompletní postel 180x200 cm* 5000,-

úrok

Noční stolek JILL
Š39 x V40 x H35 cm 599,- 500,- 

Postel BRUXELLES
Kompletní postel z umělé dýhy v barvě olše se zabudovaným 
roštem a pružinovou matrací BASIC S15 s pružinami bonell 
111/m². 140x200 cm
Postel včetně roštu, 140x200 cm ....... 3499,-
Matrace BASIC S15, 140x200 cm ......... 3299,- 

Kompletní postel 
160x200 cm 4750,-

Noční stolek BRUXELLES
Š40 x V45 x H36 cm 999,- 800,- 

Postel BRUXELLES
Kvalitní postel s dalším výsuvným lůžkem a úložným prostorem. 
Bez matrace. Vhodná pro pružinové a pěnové matrace. 
80/160x200 cm 4999,-

Postelový rám FAYETTE
Kvalitní postelový rám z oceli v barvě bronzu. Bez roštu 
a matrace. Vhodný pro pružinové a pěnové matrace. 
140x200 cm 3299,-

160x200 cm 3699,- 2750,-

2500,- 

Kompletní postel VICTOR
Moderní postel s kovovou konstrukcí ve stříbrné 
barvě, s matrací BASIC S15 a rošty BASIC A5.
Postel, 140x200 cm....................................................2499,-
Laťkový rošt BASIC A5, 2ksx70x200 cm............... 400,-
Pružinová matrace BASIC S15, 140x200 cm.....3299,- 

Kompletní postel 90x200 cm* 2950,-
Kompletní postel 160x200 cm 4350,-

3850,- 
Kompletní postel 140x200 cm

Postel MARIANA
Luxusní polohovací čalouněné dvojlůžko. Výrobek české 
kvality s pěnovou vložkou a velkým úložným prostorem. 
K dostání ve dvou barevných variantách.  
Š185 x D210 x V94 cm 12999,-

10000,- 
4

SLEVA
1998,-

SLEVA
2999,-

SLEVA
799,-

SLEVA
2348,-

SLEVA
999,-

SLEVA
2548,-

4000,-

Kompletní postel 140x200 cm

4250,-



Šatní skříň DAKOTA
Prostorná třídveřová šatní skříň 
v kombinaci masivního 
borového dřeva a melaminu.  
K dostání v přírodní barvě.  
Š132 x V200 x H50 cm 5999,-

4000,- 
SLEVA 1999,-

Dětská sestava NICO
Praktická sestava do dětského pokoje z kombinace MDF a umělé 
dřevěné dýhy. S postelí nahoře, vestavěným psacím stolkem, 
přihrádkami a šatní skříní. Včetně roštu. Postel je vhodná pro 
pěnovou matraci 90x200 cm. Matrace a doplňky nejsou v ceně. 
Š250 x V191 x H102 cm* 14999,-

Postel SANDRA
Kompletní řešení pro patrovou postel, včetně roštů a matrací. Pevná postel 
z lakované masivní borovice s kovovými rošty. 2 pěnové matrace PLUS F30, 
12 cm vysoké, s jádrem z polyuretanové pěny s ventilací a profilováním. 
Š80/120 x D200 x V130 cm 10997,-

Komody PRICE STAR
Z umělé dýhy a dřevotřísky 
v barvě buku.  
Š60 x V71 x H31 cm. 

450,- 
Š74 x V71 x H31 cm 

650,- 
Š74 x V99 x H31 cm 

900,- 

Pohovka IZA
Rozkládací pohovka s pěnovým polstrováním a potahem 
ze 100% bavlny v kombinaci béžové a hnědé barvy. 
Š188 x V90 x H56 cm, plocha po rozložení: 110x188 cm* 3299,-

2850,- Pohovka ALBERTO
Kvalitní polohovací lůžko české výroby  
s pěnovou vložkou a úložným prostorem. 
Včetně 2 polštářů. Pravé i levé provedení. 
Š95 x D207 x V92 cm* 7999,-

6500,- 
5

Kompletní postel 140x200 cm

4000,-

SLEVA
1499,-

SLEVA
449,-

SLEVA
3497,-

SLEVA
3499,-

7500,-

11 500,-



SLEVA
749,-

úrok

Obývací stěna SLAGELSE
Kvalitní velká obývací stěna z melaminu v bílé barvě a barvě 
dubu s místem pro televizi a úložnými prostory. Světlo LED. 
Š220 x V193 x H42 cm 6999,-

Masážní křeslo COLORADO

Kvalitní koženkové křeslo se zabudovanou 

podnožkou a elektronicky nastavitelnou 

masážní funkcí. 

Š92 x V101 x H161 cm 6999,-

6

NOVINKA

S MASÁŽNÍ FUNKCÍ

www.JYSK.cz

Zaregistrujte se do 30.11.  
k odběru našeho  

online newsletteru  
a OBDRŽÍTE

slevu 100,- 
na váš nákup

SLEVA
1999,-

SLEVA
1999,-

1/2
CENA

3500,-

5000,-

Konferenční stolek CAROL
S praktickou prostornou policí. 
Š120 x V60 x H58 cm 

V barvě olše nebo kávy: +50,-

950,- 
V barvě buku

Televizní stolek BRUXELLES
Kvalitní TV stolek z umělé dýhy v barvě olše. 
Se 2 dveřmi. Na 40” TV. 
Š175 x V85 x H35 cm 1999,-

1500,- 
Televizní stolek JANUS
Z umělé dýhy a MDF, s výrazným bílým leskem. 
Š180 x V37 x H45 cm 3999,-

3000,- 

SLEVA
999,-

SLEVA
499,-

2-místná

4500,-

Křeslo

2250,-

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ



Sedací nábytek BALTIMORE
Luxusní pohodlné pohovky s textilním  
potahem v pískové barvě, s pěnovou  
náplní, která zachovává svůj tvar.
2-místná, Š150×V85×H84 cm* 6499,- 4500,-
3-místná, Š210×V85×H84 cm* 7999,- 6000,-
Křeslo, Š70×V90×H76 cm 2999,- 2250,- 

Rohový stolek 
NEW HAMPTON
Š60 x D60 x V45 cm 
1999,- 1500,- 

Konferenční stolek 
NEW HAMPTON
Š74 x D120 x V45 cm 
4499,- 2500,- 

Pohovka a křeslo NEVADA
Pěnové polstrování a potah z mikrovlákna v kombinaci 
béžové a cihlové barvy. Pohovka, Š194xV80xH100 cm, 
plocha po rozložení: 120x194 cm 4499,- 3500,-
Křeslo 1999,- 1750,- 

Konferenční 
stolek MAUI
Š68 x D100 x V48 cm 
3299,- 2000,- 

Komoda MAUI
6 košíků, Š64×V76×H37 cm 
2999,- 2000,- 

Stěna do chodby BRUXELLES
Z umělé dýhy v barvě olše.  
Š80 x V200 x H28 cm 1799,-

Rohová pohovka DALLAS
Praktická pohovka pro 3 osoby, kterou je možné jednoduše 
rozložit do pohodlné postele. Polstry z pěny, která udržuje 
tvar a s odolnými potahy. S úložným prostorem. Velikost po 
rozložení 133x197 cm*. Š244 x V80 x H82/148 cm 9999,-

ROZKLÁDACÍ

Židle AUBURN
Křeslo z černé koženky s chromovanou konstrukcí. 
Š60 x V85 x H52 cm 1500,-

1350,- 
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Příborník HAMPTON
Š140 x V82 x H45 cm 
7999,- 5500,- 

SLEVA
1499,-

SLEVA
1999,-

SLEVA
999,-

SLEVA
249,-

SLEVA
349,-3-místná

6000,-

8500,-

1450,-

Pohovka

3500,-
Křeslo

1750,-

SLEVA
150,-



Jídelní sestava MEXICO
Kvalitní stůl a 4 židle z kombinace  
oceli a umělé dýhy v barvě kávy. Stůl  
s deskou o průměru 90 cm, výška 76 cm
Stůl 1299,-
Židle 699,- 

Stůl, Š80 x D120 x V76 cm, 
a 4 židle MEXICO 
4295,- 2500,-

Jídelní sestava JONAS
Jídelní sestava ve skandinávském 
stylu z borového dřeva. Sestava 
se skládá ze stolu a 4 židlí. 
Rozměry stolní desky:  
75 x 118 x 73 cm 

JONAS v barvě 
kávy: +250,-

Příborník MADS
Masivní borovice a melamin. 
Ošetřeno čirým lakem.  
Š119 x V81 x H37 cm 2999,-

2250,- Vitrína BRITNEY
Se čtyřmi policemi, prosklenými dvířky 
a zásuvkou. Z lakované masivní borovice. 
Š85xV188xH35 cm 3699,-

2750,- 

Jídelní sestava ALPINE
Kvalitní stůl, Ø100 x V75,  
s ladícími židlemi z hnědého 
lakovaného dřeva.
Stůl 3999,-
Židle 1299,- 

Jídelní židle BYRON
Lakovaná umělá dýha a pochromované nohy. 
499,-

450,- 

Barová stolička MILOS
Chromovaná konstrukce a černý sedák. 
1199,-

Jídelní židle JESSIE a ALBERT
Moderní polstrované koženkové židle čistých 
linií. JESSIE v krémové, ALBERT jak v černé, 
tak v bílé barvě. AŽ 1499,-

1000,- 
Volný výběr

ALBERT

Příborník PLANO
Z umělé dýhy a MDF v barvě kávy. 
Š208 x V89 x H41 cm 5999,-

4500,- 
8

850,- 

JESSIE

STŮL + 4 ŽIDLE

2500,-

STŮL + 4 ŽIDLE

2250,-

SLEVA
25%

SLEVA
25%

SLEVA
1845,-

SLEVA
10%

SLEVA
AŽ

33%

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

950,- 
Židle

SLEVA 349,-

3000,- 
Stůl

SLEVA 999,-

SLEVA
29%



VĚDĚLI JSTE, ŽE ... JYSK vám může zajistit dopravu zboží až domů? 

Jídelní sestava FOXTON
Pevný stůl, Š90xD178xV79 cm, a židle 
z masivního dřeva, akácie a palisandru.  
V elegantní tmavě hnědé barvě. 
Stůl 6999,-
Židle 1699,- 

Přídavná deska ke stolu FOXTON, 
90x40 cm 799,- 600,-

Příborník FOXTON
Š150 x V85 x H45 cm* 
8999,- 6750,- 

Vitrína FOXTON
Š85 x V190 x H40 cm* 
9999,- 7500,- 

Stolky FOXTON
Sada 3 stolků. Š45/35/25 x D30/27/25 x V45/37/28 cm 1999,- 1500,-
Konferenční stolek. Š60×D110×V45 cm 2499,- 1850,- 

SLEVA 499,-
1500,- 
3 ks

1850,- 
SLEVA 649,- Komody FOXTON

Masivní akátové dřevo.
S 5 zásuvkami. Ø32 x V76 cm 2999,- 1800,-
S 12 přihrádkami. Š59×V80×H25 cm 3699,- 2200,-
Se 3 zásuvkami. Š40×V65×H30 cm 2999,- 2350,- 

1800,- 
SLEVA 1199,-

2200,- 
SLEVA 1499,-

2350,- 
SLEVA 649,-

Truhly FOXTON
Kombinace dřeva a kovu.  
Š20 x D20 x V20 cm 399,-

Š20 x D20 x V28 cm 499,- 400,-
Š30 x D30 x V30 cm 599,- 400,-
Š25 x D25 x V33 cm 599,- 475,-
Š40 x D40 x V40 cm 999,- 750,-
Š30 x D38 x V32 cm 699,- 550,-

300,- Regály FOXTON
3 police, Š90 x V94 x H35 cm 1999,-
5 polic, Š90×V184×H35 cm 3499,- 2150,-

1350,- 
SLEVA 649,-

Televizní stolek FOXTON
Kvalitní TV stolek s 1 dveřmi. 
Š120 x V50 x H40 cm 4499,-

3500,- 
9
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SLEVA
2249,-

SLEVA
449,-

SLEVA
999,-SLEVA

25%

NOVINKA

Stůl

4750,-
Židle

1250,-



1

1

2

2

FINANCOVÁNÍ Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 0% úroku. 
Více informací vám poskytnou naši zaměstnanci. 

Psací stůl SIMON
Počítačový stolek v barvě buku.  
S výsuvnou deskou na klávesnici  
a zabudovaným USB portem,  
který umožňuje snadné 
připojení až čtyř zařízení USB. 
Š118 x V75 x H748 cm 1999,-

Kancelářská židle ELIAS
Pohodlné černé křeslo koženého 
vzhledu s plynovým pístem pro 
plynulé nastavení polohy. 
Chromovaná konstrukce 
a polstrované sedadlo  
a opěradlo. 2499,-

Knihovna HORSENS
Melamin v barvě buku. 
Š70 x V197 x H30 cm 1299,- 1000,- 

3 police, úzká,  
Š40×V120×H30 cm 799,- 650,-
3 police, široká, 
Š70×V120×H30 cm 899,- 750,-

Stolek na notebook LEO
Přenosný stolek z bambusu. 
Š57 x D36 x V18 cm 599,-

450,- 
PC stolek SASCHA
Praktický stolek s kovovou konstrukcí 
a výsuvnou deskou na klávesnici.  
Š64 x V73 x H48 cm  599,-

500,- 
Sedací pytel GROVE
Pohodlný pytel na sezení z hnědé koženky. 
300 litrů. Š85 x V75 x H85 cm 999,-

750,- 

Regály WILSON
Robustní regály z neošetřené masivní borovice.
Se 3 policemi. Š80×V86×H30 cm 999,-
S 5 policemi. Š80×V162×H30 cm 1699,-

850,- 
SLEVA 149,-

1350,- 
SLEVA 349,-

Knihovna OLIVER
Z umělé dýhy. Ve čtyřech barevných variantách. 
Š62 x V200 x H34 cm 2999,-

2250,- 
Psací stůl ANTONIO
Melamin v barvě kávy. Se 4 zásuvkami. 
Š110 x V74 x H60 cm 3699,-

2750,- 
10

NOVINKA

SLEVA
999,-

SLEVA
499,-

SLEVA
26%

SLEVA
25%

SLEVA
25%

SLEVA
17%

SLEVA
25%

1500,-
STŮL

1500,-
ŽIDLE



1

2

3 4 5

MARK
Kvalitní kancelářská židle s plynovým 
pístem pro nastavení výšky. S černou 
konstrukcí a polstrovaným sedadlem  
z paměťové pěny, která zmírňuje tlaky. 
3999,-  sleva 1999,-

1
2
3
4

5

BORIS, s plynovým pístem, polstrovaným sedadlem a opěradlem 899,- 600,- 
NELSON, plynový píst pro nastavení výšky a plynulý nakláněcí mechanismus 1299,- 950,- 
MAGNUS, s nízkým opěradlem a pneumatickým nastavením výšky 1499,- 1000,- 
MAGNUS, s vysokým opěradlem a možností nastavení polohy 1699,- 1150,- 
SEBASTIAN, s opěrkou hlavy, s možností sklopení sedadla a plynovým pístem pro nastavení výšky 2999,- 1750,- 

600,- 

950,- 

1000,- 1150,- 1750,- 

1/2
CENA2000,-

SLEVA
42%

SLEVA
33%

SLEVA
32%

SLEVA
33%

SLEVA
27%

Sleva 25-50%
na vybrané kancelářské židle

Celý sortiment na www.JYSK.cz



Newsletter Zaregistrujte se k odběru našeho online newsletteru a obdržíte voucher 
na slevu 100,- Kč na váš nákup. Více na www.JYSK.cz

Pružinová matrace PLUS S50
Kvalitní oboustranná pružinová matrace s jádrem z taštičkových pružin, 
192 ks/m², rozděleným do pěti zón komfortu a krytým kokosovou vrstvou. 
Obě užitkové plochy matrace jsou kryté polyuretanovou pěnou se 
zvýšenou elasticitou. Odolný potah ze směsi polyesteru a polypropylenu.
80x200 cm 5499,-  SLEVA 2749,-

  85x195/90x200 cm 5999,- 3000,-
120x200 cm* 6999,- 4650,-
140x200 cm* 7499,- 5000,-
160x200 cm* 7999,- 5500,-
180x200 cm* 10999,- 6000,-

KOKOSOVÁ VRSTVA

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Kokos

Vrchní matrace GOLD T110
10 cm vysoká luxusní matrace s jádrem z tlaku odlehčující paměťové 
pěny a visco gelové paměťové pěny - jedinečná kombinace chladícího 
gelu a paměťové pěny. Měkký, odolný potah, prošívaný visco gelovou 
paměťovou pěnou. Prodyšný pás podél pomáhá zlepšit proudění 
vzduchu v matraci. 80x200 cm 5499,-  SLEVA 2749,-

  85x195/90x200 cm 5999,- 3000,-
140x200 cm 6999,- 5000,-
160x200 cm 7999,- 5500,-
180x200 cm 8999,- 6000,-

PAMĚŤOVÁ PĚN
A

Pružinová matrace GOLD S60
Antialergická, oboustranná luxusní matrace s taštičkovými pružinami  
376/m² rozdělena do 7 zón komfortu, které poskytují jedinečnou, 
ergonomicky správnou podporu. Matrace je z tlaku odlehčující paměťové 
pěny a studené pěny na jedné straně a polyeterové pěny na straně druhé.  
80x200 cm* 13999,-  SLEVA 6999,-

  85x195/90x200 cm* 14999,- 7500,-
140x200 cm* 18999,- 12500,-
160x200 cm* 19999,- 14000,-

ANTIALERGICKÁ

Polohovací

PAMĚŤOVÁ PĚN
A

Chránič matrace PLUS T40
Kvalitní matrace, kterou lze vyvářet, s měkkým, 
hustým bavlněným prošíváním. Elastické  
popruhy v rozích. 
80x200 cm 1099,-

  90x200 cm 1299,-   700,-
140x200 cm 1549,- 1150,-
160x200 cm 1699,- 1300,-
180x200 cm 1899,- 1400,-

650,- 
Pružinová matrace PRICE STAR
Jádro matrace, které tvoří pružiny typu Bonell, 
111 ks/m², je na užitkové ploše kryto polyureta-
novou pěnou. Potah z netkané textilie. 
90x200 cm 

850,- 
Lamelový rošt BASIC A40
Kvalitní lamelový rošt s 26 lamelami  
z březového dřeva v dřevěném rámu. 
80x200 cm 1199,-

  85x195 cm 1299,- 1050,-
  90x200 cm 1299,- 1050,-
140x200 cm* 2299,- 1750,-

950,- 
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1/2
CENA

80x200 cm

1/2
CENA

80x200 cm

2750,- 7000,-

SLEVA
41%

SLEVA
21%

1/2
CENA

80x200 cm

2750,-



1/2
CENA
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PAMĚŤOVÁ PĚN
A

7750,- 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

Běžně to trvá až několik týdnů, než si zvyknete na Vaši novou matraci.
Abyste si byli jistí, že jste koupili správně, máte nyní možnost otestovat 
Vaši novou GOLD matraci celých 100 dní – pokud s ní nebudete 
100% spokojeni, rádi Vám ji vyměníme za jinou.

Možnost vyzkoušet matraci na 100 dní  se vztahuje na všechny 
GOLD matrace, s výjimkou vrchních matrací.

Pro více informací kontaktujte naše zaměstnance v nejbližší prodejně, 
nebo navštivte www.JYSK.cz.

PROTOŽE KVALITNÍ SPÁNEK JE KLÍČEM 
KE ZDRAVÉMU 
A SPOKOJENÉMU ŽIVOTU

Pěnová matrace GOLD F85
Luxusní 22 cm vysoká matrace s jádrem ze 16 cm  
polyuretanové pěny a 4 cm paměťové pěny. 
Antibakteriální elastický potah s prošitou paměťovou pěnou.  
80x200 cm 9999,-  SLEVA 4999,-

  85x195/90x200 cm 10999,- 5500,-
140x200 cm* 13999,- 9000,-
160x200 cm* 14999,- 10000,-

ANTIBAKTERIÁLNÍ POTAH 

S BAMBUSOVÝMI VLÁKNY

Polohovací

PAMĚŤOVÁ PĚN
A

Pěnová matrace PLUS F30
Kvalitní, 12 cm vysoká matrace z polyuretanové 
pěny, 25 kg/m³. Z jedné strany hladká, z druhé 
profilovaná. Snímatelný potah ze směsového 
materiálu lze prát.  
80x200 cm 1999,-

  90x200 cm   2199,- 1250,-
120x200 cm   2499,- 1950,-
140x200 cm* 2699,- 2100,-

1150,- 

Pěnová matrace PLUS F95
17 cm vysoká kvalitní matrace s extra prodyšnou profilovanou stranou 
se 7 zónami komfortu, které poskytují jedinečnou, ergonomicky 
správnou podporu. Jádro ze 14 cm polyeterové pěny a 1 cm prodyšného 
kokosu. Omyvatelný pružný potah s hustým prošíváním.  
70x200 cm 5499,-

  80x200 cm 5999,- 3000,-
  85x195/90x200 cm 6999,- 3500,-
140x200 cm 7999,- 5500,-
160x200 cm 8999,- 6000,-

Kokos Polohovací

2750,- 

Pěnová matrace GOLD F115
25 cm vysoká luxusní matrace se dvěma úrovněmi pevnosti a 7 zónami 
komfortu. Jádro z 5 cm tlaku odlehčující paměťové pěny a 17 cm 
polyeterové pěny. Omyvatelný pružný potah, hustě prošívaný  
s paměťovou pěnou. Prodyšný pás podél pomáhá zlepšit proudění 
vzduchu v matraci. 80x200 cm 15499,-

  85x195/90x200 cm 16999,- 8500,-
140x200 cm 20999,- 14000,-
160x200 cm 22999,- 15500,-

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Polohovací
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80x200 cm

5000,-

SLEVA
42%

1/2
CENA



Nafukovací matrace VELOUR
Z odolného vinylu s měkkým velurovým povrchem. 
Vhodné na kempink i jako postel pro hosty.
Jednolůžko, Š76 x D191 x V22 cm 349,- 275,-
Širší jednolůžko, Š137 x D191 x V22 cm 599,- 450,- 

Nafukovací matrace VELOUR COMFORT
Velurová matrace s oporou hlavy. Doba 
nafouknutí matrace 4 minuty. Včetně tašky.  
Š157 x D203 x V47 cm 1599,-

Nafukovací matrace DELUXE
Pevná nafukovací matrace z odolného vinylu s jemným 
velurovým povrchem. Se zabudovanou pumpou  
a podporou hlavy. Připravena k použití za 210 s. 
Včetně úložné tašky. Š157 x D203 x V48 cm 1699,-

Cestovní postýlka MARYLAND
Skládací cestovní postýlka pro děti do 4 let, 
max. do váhy 13,6 kg. Včetně matrace a 
praktické úložné tašky. Velikost matrace 
60x120 cm. 1199,-

850,- 

Postel pro hosty FOKUS
Skládací lůžko pro hosty s pěnovou matrací 
na lamelovém roštu. Konstrukce s kolečky. 
80x190 cm 1299,-

1150,- 

Skládací matrace PLUS F15
Praktická kvalitní matrace, vysoká 12,5 cm  
s potahem, který je možné prát, a s jádrem  
z polyuretanové pěny. Pokud se složí, je ji 
možné použít i jako křeslo. 60x186 cm 1199,-

1000,- 

Pohovka HURRICANE
Kvalitní čalouněné lůžko české výroby  
s pěnovou vložkou a potahem z mikrovlákna. 
S praktickým úložným prostorem.  
78x198 cm 

2250,- 
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SLEVA
23%

SLEVA
21%

SLEVA
25%

SLEVA
199,-

1150,-

275,-

450,-

1500,-

SLEVA
199,-

SLEVA
149,-

SLEVA
349,-



Skvělé nabídky, které vám
umožní pohodlný spánek 
JYSK.cz/promises

1/2
CENA

Vrchní matrace GOLD T30
Luxusní 4,5 cm silná vrchní matrace z paměťové 
pěny, 40 kg/m³, která zajišťuje optimální oporu 
těla a klidný spánek. Odolný povlak ze směsi 
bavlny a polyesteru lze prát na 60°C.  
80x200 cm 2699,-  SLEVA 1349,-

  85x195/90x200 cm 2999,- 1500,-
140x200 cm 3699,- 2500,-
160x200 cm 3999,- 2700,-
180x200 cm 4499,- 2900,-

PAMĚŤOVÁ PĚN
A

15



Chladivá Teplá Extra teplá
Pokud preferujete při spaní 
pocit chladu. 

Pokud nepreferujete při spaní 
pocit chladu, ani většího tepla. 

Pokud preferujete při spaní 
pocit tepla. 

SCHOPNOST 
IZOLACE PŘIKRÝVEK

Přikrývka DREAMER
Kvalitní přikrývka s náplní z 90% bílého husího prachového 
peří a 10% husích pírek, o celkové hmotnosti 900 g. Měkký 
potah ze 100% bavlněného batistu. Prošití do čtverců 
zajišťuje rovnoměrné rozložení náplně a mezikomorové 
stěny zabraňují tvoření chladných míst. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm 5499,-  SLEVA 2749,-

POLŠTÁř 
70x80 cm 
2999,- 1750,-

90% husího prachového peří Praní na 60°C

Přikrývka COMFORT
Kvalitní přikrývka s náplní z 60% kachního prachového peří  
a 40% kachních pírek s celkovou hmotností 900 g. Jemný  
potah ze 100% bavlny. Prošívání do čtverců vytváří  
mezikomorové stěny, které zabraňují tvorbě chladných míst.  
135x200 cm 2299,-  SLEVA 799,-

Lehká přikrývka 500 g
135x200 cm 1399,- 850,-
POLŠTÁře
70x80 cm 999,- 600,-
50x70 cm 799,- 500,-
50x60 cm 699,- 400,-
40x40 cm 399,- 250,-

Kachní prachové peří a pírka Praní na 60°C

Přikrývka CLAUDIUS GREENFIRST
Luxusní antialergická přikrývka s náplní z 90% 
evropského husího prachového peří. Jemný potah 
z bavlněného batistu, který byl ošetřen úpravou 
GREENFIRST, která zamezuje množení roztočů. 
135x200 cm 7999,-  SLEVA 3999,-

POLŠTÁř
70x80 cm 3499,- 1750,-

Váha 800 g Praní na 60°C

ANTIBAKTERIÁLNÍ POTAH GREENFIRST

Přikrývka GOTLAND
Kvalitní přikrývka s náplní z 80% šedých kachních 
pírek/20% šedého kachního prachového peří. 
Prošití do čtverců zaručuje rovnoměrné 
rozložení náplně. Potah ze 100% bavlny.  
135x200 cm 999,-

POLŠTÁř
70x80 cm 
349,- 200,-
40x40 cm
139, 75,-

Prachové a jemné peří Praní na 60°C

700,- 

Taška na přikrývku a polštář
Praktická taška z hladkých netkaných vláken.
79,50

65,- 
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Péřové boty SUAVE
Z nejjemnějšího 
prachového peří. 

129,- 75,- 1/2
CENA

135x200 cm

2750,-
SLEVA
35%

1/2
CENA

1500,-

4000,-

SLEVA
18%

SLEVA
30%



Celoroční přikrývka MONTE CORNO
Praktická a kvalitní přikrývka tvořená dvěma 
přikrývkami, které jsou k sobě připnuté  
patentkami. Jemná, lehká náplň ze 
silikonizovaných dutých vláken. S jemným  
potahem ze 100% polyesterového mikrovlákna.  
135x200 cm 999,-  SLEVA 499,-

135x220 cm 1199,- 575,-
200x220 cm 1399,- 900,-
POLŠTÁř
70x80 cm 199,- 135,-

Váha 600+800 g Praní na 60°C

CELOROČNÍ

CELORO
ČN

Í

Přikrývka CARE
Kvalitní přikrývka vhodná k vyváření s vzdušnou a izolační náplní  
ze silikonizovaných, spirálovitě stočených dutých vláken Dacron 95. 
Potah z 65% polyesteru a 35% bavlny. Včetně úložné tašky.  
135x200 cm 1549,-  SLEVA 699,-

POLŠTÁř
70x80 cm 
949,- 600,-

Váha 1100g Praní na 95°C

Přikrývka SWEET DREAM
Luxusní přikrývka s prodyšnou, izolační náplní ze silikonizovaného 
spirálovitého dutého vlákna. Potah ze 100% bavlny. Včetně 
praktické tašky. 
135x200 cm 3999,-  SLEVA 1999,-

POLŠTÁř
70x80 cm 
1999,- 1000,-

Praní 60°C Váha 1200 g

CZECH
QUILTED PRODUCTS

KLINMAMr

350,- 
Přikrývka a polštář FIONA ROSES
Kvalitní souprava přikrývky a polštáře. Měkká 
a lehká náplň ze silikonizovaných polyesterových 
dutých vláken. Potah 65% polyester/35% bavlna. 
Přikrývka 135x200 cm. Polštář 70x80 cm 899,-

Váha 700+740 g Praní na 40°C

550,- 
PŘIKRÝVKA + POLŠTÁŘ

Celoroční přikrývka MARIUS
Praktická kvalitní přikrývka tvořená 2 přikrývkami 
připnutými k sobě knoflíky. Vzdušná náplň ze 
silikonizovaného, spirálovitě stočeného dutého 
vlákna. Potah z 52% polyesteru/48% bavlny. 
135x200 cm 1799,-

Váha 400+800g Praní na 60°C

1000,- 
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Přikrývka SANDNES
Jemná přikrývka s náplní ze silikonizovaných 
polyesterových vláken, s potahem ze 100% 
polyesterového mikrovlákna. 
135x200 cm 

Váha 800 g Praní na 60°C

SLEVA
45%

135x200 cm

1/2
CENA

135x200 cm

1/2
CENA

135x200 cm

500,-

850,- 2000,-

SLEVA
39%

SLEVA
44%



VĚDĚLI JSTE, ŽE.... pokud spíte na boku, je pro vás vhodnější vyšší polštář? 

Polštář PRESTIGE
Kvalitní polštář s náplní 900 g silikonizovaných polyesterových 
vláken. Potah ze směsového materiálu si zachovává dlouhodobě 
elegantní vzhled. Polštář lze vyvářet, proto je vhodný pro alergiky. 
70x80 cm 549,-

ANTIALERGICKÝ
HELSINKI
S náplní ze silikonizovaných vláken. 
Potah ze směsi bavlny a polyesteru.  
70x80 cm 199,-

145,- 

LIVING MEDICAL
S náplní ze silikonizovaných spirálovitě stočených 
dutých vláken. Potah 65% polyester/35% bavlna. 
Praní na 95°C. 70x80 cm. 899,-

450,- 

DOBBY
S náplní 1000 g kuličkových polyesterových 
vláken. Elegantní potah se tkaným vzorem 
drobných čtverců. Praní 40°C.  
70x80 cm 799,-

400,- 
FLOWER
Antialergický polštář s náplní z polyesterového 
mikrovlákna, které má stejné vlastnosti jako 
prachové peří a výhodu možnosti vyvařování. 
70x80 cm 999,-

450,- 
CONTOUR
Anatomicky tvarovaný polštář z paměťové 
pěny. Potah ze směsi bavlny a polyesteru. 
30x50x7/10 cm 999,-

500,- 

ICELAND
Kvalitní polštář se 3 komorami pro optimální 
podporu. Jemný potah z kombinace polyestero-
vého mikrovlákna a bavlny. Praní na 60°C. 
70x80 cm 1399,-

700,- 
COMFORT
Z paměťové pěny. Potah z 80% bavlny/ 
20% polyesteru. Praní na 60°C.  
40x60x11 cm 1499,-

750,- 
GREENFIRST NATURE
S náplní z polyesterových kuličkových vláken. 
Jemný antibakteriální potah z batistu  
s antiroztočovou úpravou Greenfirst.  
70x80 cm. 1549,-

950,- 

BOHATÁ NABÍDKA POLŠTÁŘŮ 
Najděte si i vy ten nejvhodnější 

1/2
CENA

1/2
CENA
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SLEVA
64%

200,-

SLEVA
39%

SLEVA
27%

SLEVA
55%

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA



Máme vždy skvělou
nabídku pro každého   
JYSK.cz/promises

60%

sleva

135x200 cm

Přikrývka MICRO LUX
Luxusní přikrývka s potahem ze 100% polyesterového 
mikrovlákna s výtažky z aloe vera, které mu dodávají 
mimořádnou měkkost. Jemná a lehká náplň ze 
silikonizovaných dutých vláken s celkovou. 
Včetně úložné tašky.  
135x200 cm 2499,-  SLEVA 1499,-

200x220 cm* 3299,- 1800,-
POLŠTÁře:
40x40 cm 549,- 275,- 
50x70 cm 1049,- 525,-
70x80 cm 1399,- 700,-

Váha 1450g Praní na 60°C

ALOE VERA
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VĚDĚLI JSTE, ŽE.... domácí roztoči nemohou přežívat v pěně a latexu? 

Velký výběr povlečení do každé ložnice. 
Přijďte si vybrat z naší pestré nabídky. 
140x200+70x90 cm 

FELICIA
549,- 

FLANEL
POULINA
549,- 

FLANEL

HARALDA
549,- 

IMONE
549,- 

KREP

IDALINE
549,- 

KREP

ARELLA
599,- 

BAVLNA

EMMA
599,- 

BAVLNA

EMILY
799,- 

FLANEL

HEIKE
799,- 

FLANEL

MILLY
799,- FLANEL

DAMILA
799,-

VĚDĚLI JSTE, ŽE ... 
JYSK nabízí přes 220 různých  

druhů povlečení? 

20

KREP

MIKROVLÁKNO

KREP

SANTIA
469,-

Volný výběr

350,-

SLEVA
AŽ

56%



ABELONE
699,- 400,- 

HENNA
699,- 400,- 

Saténové povlečení
Měkoučký, vysoce kvalitní 
100% bavlněný satén. 
140x200+70x90 cm 

140x220+70x90 cm 1099,- 700,- 
(HANKA)
200x220+70x90 cm 1349,- 900,- 
(ANNETTE, BENEDIKTE)

ASTA
999,- 500,- 

BENEDIKTE
999,- 500,- 

BERTA
999,- 500,- 

OLDNA 
799,- 500,-

NELL
1099,- 600,- 

Povlečení  
Kronborg Plus
Kvalitní a pevná  
100% bavlna. 
140x200+70x90 cm 

140x220+70x90 cm 
799,- 450,- (HENNA, 
ABELONE)
200x220+2 ks 70x90 cm 
899,- 725,- (ABELONE)

HALDIS
699,- 350,- 

HALDIS
699,- 350,-

HILDA
599,- 400,- 

Flanelové povlečení
Měkký a teplý 
100% bavlněný flanel.  
140x200+70x90 cm 

FLANEL

BENDINE
399,- 300,- 

VIANNE
549,- 350,- 

ALLIS
549,- 350,- 

SALOMA
549,- 350,- 

UTA
549,- 350,- 

Krepové povlečení
Kvalitní 100% polyester. 
Není třeba žehlit. 
140x200+70x90 cm 

140x220+70x90 cm 
469,- 250,- (ANGELINA)
200x220+2ks 70x90 cm 
549,- 500,- (RASMINE)

KREP

VIBSE
399,- 225,- 

JINGA
549,- 225,- 

RASMINE
399,- 275,- 

JIRINA
549,- 275,- 

HANIBALINE
549,- 275,- 

HARALDA
549,- 

IMONE
549,- 

21

SATÉN

BAVLNA

ANNETTE
999,- 500,-

SLEVA
AŽ

50%

SLEVA
AŽ

50%

SLEVA
AŽ

36%

SLEVA
AŽ

59%

CENY OD

225,-

CENY OD

300,-

CENY OD

350,-

CENY OD

500,-

MARGUN 
599,- 350,-

NAIMA
399,- 300,-

ANGELINA
399,- 225,-



My nabízíme kvalitu
za méně peněz  
JYSK.cz/promises

Povlečení Kronborg Gold
Vyberte si z nových vzorů našeho 
nejkvalitnějšího bavlněného povlečení. 
140x200+70x90 cm 999,-

SOL LOTUS

MASCHA

YDA

Povlaky na polštář
Široký výběr povlaků na polštáře. 
Různé barvy a motivy. 

NOVINKAPovlečení PRICE STAR
100% bavlněný flanel.
100% polyesterové mikrovlákno.
140x200+70x90 cm 

200,- 
Volný výběr

Prostěradla Kronborg Plus
Kvalitní froté nebo žerzejová prostěradla  
v mnoha barvách. 
90x200x40 cm 269,-

140x200x40 cm 349,- 300,-
160x200x40 cm 369,- 315,-
180x200x40 cm 399,- 350,-

175,- 

Klasická prostěradla Kronborg Gold
Luxusní prostěradla ze 100% bavlny  
v různých barvách.  
150x250 cm 469,-

240x260 cm 699,- 550,-

275,- 

FLANEL KREP

22

SOL, LOTUS také v těchto velikostech:
140x220+70x90 cm 1099,- 450,-
200x220+2ks 70x90 cm 1399,- 725,-

KASSIA

40x40 cm 39,50 30,- 70x80 cm 129,- 75,-

50x60 cm 149,- 115,-

SLEVA
60%

Volný výběr

400,-
SLEVA

AŽ

42%

CENY OD

30,-

SLEVA
41%

SLEVA
35%



1

Licenční povlečení
Kvalitní povlečení s oblíbenými dětskými motivy. 
140x200+70x90 cm 599,-

SPORTSCAR

PLANES
599,-

PRINCESS

BARCELONA
599,-

REAL MADRID

HELLO KITTY
799,-

ANGRY BIRDS 
STAR WARS

OMEZENÉ 
MNOŽSTVÍ

Dětská přikrývka HEALTH GUARD
Náplň z antialergických polyesterových vláken Wellman 
HealthGuard. Měkký potah z polyesterového mikrovlákna. 
Prošívání do tvaru hvězd zaručuje rovnoměrné rozložení náplně. 
90x130 cm 599,-

POLŠTÁř 
50x60 cm 249,- 200,-

Váha 350g Praní na 60°C

BARBETTE, plyšové zvířátko, výběr z osmi druhů 59,50 35,- 
WODY, hlavolamy ze dřeva, různé 99,- 50,-
Dětské dekorační polštářky s různými motivy, 28x28 cm 149,- 100,- 
TAMRA, skládací podnožka, plastová, Š22 x D29 x V22 cm 169,- 150,- 

Dětské župany
100% polyester. S potiskem. 
Pro 2-4 roky a 6-8 let. 269,-

200,- 
Volný výběr

CHARLOTTENBERG

Licenční osušky
100% bavlněný velur. 360 g/m². 
70x140 cm 399,-

250,- 
Volný výběr

ONE DIRECTION

Závěsy UNNA
52% polyester/48% bavlna. 
2ks Š140 x V160 cm 449,-

350,- 
2 ks

1
2
3

3

4

4

2
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HORSES

GUSTAVSBERG SPIDERMAN

SLEVA
25%

SLEVA
AŽ

50%

450,-

Volný výběr

400,-
Volný výběr

450,-
Volný výběr

500,-
Volný výběr

600,-

CENY OD

35,-

SLEVA
26%

SLEVA
33%

SLEVA
25%

SLEVA
17%

SLEVA
25%

SLEVA
37%

SLEVA
22%

400,-



Sedák na židli HILLERY
Ze směsi bavlny a polyesteru. 
40x40x8 cm 99,-

Sedák v hnědé barvě 99,- 60,-
Ubrus 80x80 cm 149,- 75,-

75,- Rohožky
FREMONT, kokosová vlákna  
a zadní strana z gumy, 40x60 cm
MARIE, kombinace ocele a kokosu, 40x60 cm 
249,-

150,- 
Volný výběr

MARIE

Pléd LETIZIA
Elegantní pléd z mikrovlákna.  
K dostání v 10 různých barvách.  
140x200 cm 

300,- 

FREMONT

SLEVA
40%

SLEVA
24%

RANUNKEL a FRYTLE
100% polyester. 
45x45x5 cm 349,-

FRYTLE

BRUNELLE a HYBEN
BRUNELLE, polyester, 
imitace kůže. 50x50x6 cm
HYBEN, akryl/polyester. 
45x45x20 cm 399,-

HYBEN

GENA a RANUNKEL
GENA, umělá kožešina, 130x170 cm
RANUNKEL, 100% polyester, 200x220 cm 
799,-

RANUNKEL

CHICAGO
Pestrobarevný  
tkaný kobereček  
ze 100% bavlny. 
45x85 cm 

40,- 
DAYTON
Ze 100% bavlny.  
K dostání v různých 
barvách.  
70x140 cm 199,-

150,- 
DENTON
100% bavlna, žinylka.  
K dostání v hnědé,  
zelené a žluté barvě. 
70x140 cm 499,-

250,- 
SHANGHAI
Kvalitní bambusový 
koberec s lemováním. 
140x200 cm 699,-

67x160 cm 299,- 200,-
160x230 cm 999,- 600,-

450,- 
POPPEL
Z akrylu. S potiskem. 
100x150 cm 999,-

800,- 
AHORN
100% polypropylen, 
barvená příze. 
133x195 cm 1999,-

1750,- 

24

BELLIS
100% polyester. 
50x50 cm 349,-

ZOE
Ze 100% polyesteru. 50x50 cm 219,-

SLEVA
25%

SLEVA
12%

SLEVA
20%

SLEVA
36%

1/2
CENA

RANUNKEL

BRUNELLE

GENA

250,- 
SLEVA 37%

175,- 
1/2 cena

500,- 
SLEVA 37%

150,- 
SLEVA 57%

150,- 
SLEVA 32%

219,- 150,-

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ



Online katalog Prohlédněte si náš široký sortiment a všechny aktuální 
ceny na www.JYSK.cz 

POLY ROSE a POLLY
Elegantní přehozy  
z polyesteru. 
160x220 cm 299,-

220x220 cm 
399,- 350,-POLLY

BALDRIAN a 
HYACINT
Tkané přehozy ze 
100% bavlny. 
220x260 cm 

160x220 cm 599,- 300,- (HYACINT)
260x260 cm 999,- 600,- (BALDRIAN)

HYACINT
999,- 

Voskované ubrusy
Praktické snadno omyvatelné ubrusy na každý stůl. 
Šířka 140 cm. 169,-

MALVA KARO KAROFLORA

Sedáky na židli
SALVIE, 100% bavlna 219,- 125,-
ROXEN, 100% polyester, 219,- 125,-
ANDREA, imitace semiše, 269,- 150,-
Různé velikosti a barvy. 

ROXEN

ANDREA

Prostírání GUNNA
Bambusové prostírání v černé, 
cihlové, zelené nebo hnědé barvě.  
33x45 cm 89,50

30,- 

Ozdobné povlaky na polštář
AMIA, 100% polyester, hedvábný vzhled. 
40×40 cm 79,50
BEATA, 100% polyester, tkané s výšivkou. 
40×40 cm 109,- 

50,- 
Volný výběr

BEATA

Přehoz na křeslo JOA
Z kombinace bavlny a polyesteru.  
Ve třech barvách. 39x75x21cm 399,-

250,- 

Potah na pohovku RENA
Ze 100% polyesteru, semišového vzhledu. 
180x250 cm 399,-

270x250 cm 599,- 450,-
250x380 cm 999,- 650,-

300,- 
25

NOVINKA

NOVINKA

POLY ROSE

BALDRIAN 
899,-

LOBELIA

SALVIE

AMIA

SLEVA
16%

SLEVA
41%

SLEVA
AŽ

50%

SLEVA
AŽ

44%

CENY OD

125,-

SLEVA
66%

SLEVA
25%

SLEVA
37%

SLEVA
AŽ

54%

Volný výběr

100,-

160x220 cm

250,-

220x260 cm

500,-



Lamelové žaluzie LOA
Kompletní kvalitní set vodorovné tyče 
a žaluzií. Možnost nastavení výšky a šířky. 
Š100xV250 cm, 12 lamel 499,-

Š150xV250 cm, 18 lamel   699,-   600,-
Š200xV250 cm, 25 lamel   999,-   800,-
Š250xV250 cm, 31 lamel 1299,- 1000,-

400,- 

SLEVA
20%

Záclony
Tkané záclony s kanálkem a poutky. 
50% polyester/50% nylon. 145×175 cm 249,-

145x245 cm 349,- 200,-

SHEILA SIKE SILJA SMILA

Tkané záclony
100% polyester. S kanálkem a poutky. 
145x175 cm 399,-

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

TETINA THEONE TERESIA TULA

AMIA
Tkané záclony. Imitace hedvábí.  
V 6 barvách. 100% polyester.  
145x245 cm 299,-

225,- 
ZOE
Kvalitní závěsy s velurovým vzorem listů. 
S poutky, v 5 barvách. Ze 100% polyesteru. 
145x245 cm 599,-

300,- 

Závěsy ANTEN
Polyester. S očky. 
1 x Š140 x V175 cm 449,-

140x245 cm 599,- 425,-

300,- 

Závěsy RUNN
Polyester, hedvábný vzhled. S očky. 
Š140 x V175 cm 449,-

300,- 

SLEVA
33%

26

Dostupné i ve velikosti 145x245 cm140x245 cm 599,- 425,-

STELLA

TETINA

SLEVA
75%

SLEVA
40%

Volný výběr

100,-

Volný výběr

150,-

200,-

SLEVA
25%

SLEVA
33%

1/2
CENA



Zatemňovací 
rolety MEGAN
Polyester. S řetízkem 
a stříbrnou zadní stranou, 
která odráží sluneční paprsky. 
Možnost nastavení šířky. 
Š80 x V170 cm 249,-

V barvě bordó od velikosti 
90x210 cm 469,- 325,-

Závěsy TRUMMEN
100% polyester. S očky. 
1 x Š140 x V175 cm 599,-

140x245 cm 849,- 425,-

Provázková záclona LISEL
Polyester. V 5 barvách.  
Š90 x V245 cm 199,-

Bambusové rolety TINNE
Rolety z pravého bambusu. Automatické 
uzamknutí lanka. 60x170 cm

přírodní/cihlová
  60x170 cm 85,-/100,-
  80x170 cm 115,-/130,-
100x170 cm 145,-/170,-
120x170 cm 170,-/200,-
140x170 cm 200,-/225,-
180x170 cm 250,-/275,-

85,- 

Záclony OLIVIA
100% polyester. 
Tkané. V sedmi 
různých barvách. 
Š145 x V245 cm 169,-

100,- 

Závěsy ABIGAIL
V béžové barvě  
s žakárovým vzorem. 
140x175 cm 299,-

140x245 cm 
429,- 315,-

225,- 
27

SLEVA
25%

SLEVA
20%

1/2
CENA

150,-

200,-

300,-

CENY OD

119,-

SLEVA
25%

SLEVA
41%

Sleva 20%
na všechny doplňky k záclonám

Celý sortiment na www.JYSK.cz

DÁRKOVÁ KARTA
Potěšte své blízké dárkem z JYSKu – darujte jim 

dárkovou kartu. Zakoupíte ji v každé prodejně JYSK. 
Více informací v prodejnách nebo na www.JYSK.cz.

DÁRKOVÁ KARTA

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ



VĚDĚLI JSTE, ŽE ... JYSK nabízí více než 170 různých ručníků? 

WAAL
Kroužky a koupelnové tyče ke 
sprchovým závěsům. 

32,- 
CENY OD

Doplňky do koupelny MEDINE
Z nerez oceli.
WC kartáč 199,- 125,-
Malý, objem 3 l 199,- 150,-
Střední, objem 5 l 249,- 200,-
Velký, objem 12 l 449,- 350,- 

125,- 
CENY OD

SLEVA
20%

SLEVA
49%

Doplňky do koupelny MALA
Kelímek na kartáček, plast 149,- 100,-
Dávkovač na tekuté mýdlo, plast 250,- 199,-
WC kartáč, ocel/plast 349,- 200,- 

Ozdobná mýdla
Mýdélka ve tvaru růží. 9 ks v balení.  
Ve dvou barevných provedeních. 99,-

50,- 

VILJA, souprava mycích hub, 3 ks 99,- 75,-
LIVIA, sůl do koupele, 2 vůně, 4 ks 129,- 75,-
ALVILDE, vonný olej v láhvi, 100 ml 169,- 100,- 

75,- 
CENY OD

NOVINKA

Župany KORAL
Měkoučké župany 
z mikrovlákna. 
V 7 barvách.  
Velikosti S/M a L/XL. 
699,-

Sprchové závěsy
100% polyester. BUTTERFLY a TULIP o rozměrech 150x200 cm  
a NIKKALA, TALLVIK, NOLVIK o rozměrech 180x200 cm. AŽ 349,-

TULIP NIKKALA TALLVIK NOLVIK

Ručníky CAPRI
100% bavlna. 500 g/m². 
50x100 cm 169,-

70x140 cm 349,- 250,-

Ručníky CHESS
100% bavlna. 550 g/m². 
50x100 cm 269,-

70x140 cm 549,- 250,-

28

1

1

2

2

3

3

1/2
CENA

SLEVA
AŽ

43%

SLEVA
AŽ

43%

SLEVA
AŽ

54%

350,-

Volný výběr

200,-

Volný výběr

125,-
SLEVA

AŽ

42%

SLEVA
AŽ

37%

BUTTERFLY

CENY OD

100,-



Máme prodejnu
ve vašem okolí 
JYSK.cz/promises

Koupelnová předložka RECTANGEL
Ze 100% akrylu. S protiskluzovou spodní 
stranou z latexu. 50x80 cm 349,-

Koupelnová předložka MAXINE
Ze 100% akrylu. S protiskluzovou spodní 
stranou z latexu. 60x85 cm 449,-

Koupelnová předložka SAN
Ze 100% polyesterového mikrovlákna.  
S protiskluzovou spodní stranou z latexu. 
60x85 cm 599,-

Ručníky DONAU
100% bavlna. 360 g/m². 
50x90 cm 69,50

40x70 cm 46,50 30,-
65x130 cm 139,- 85,-
Koupelnová předložka
prům. 56 cm 99,- 75,-

Košíky CHAPO
Z mořské trávy, s víkem. Balení po 3 ks. 
79,50

60,- 
3 ks

Doplňky do koupelny SHILOH
Z nerez oceli.
Kelímek na zubní kartáček 149,- 125,-
Dávkovač mýdla 299,- 200,-
Oboustranné zrcadlo, výška 35 cm 299,- 200,- 

125,- 
CENY OD

Masážní pomůcky
Masážní pomůcky, které vám uleví 
od bolesti a stresu. 99,-

50,- 
Volný výběr

29

SLEVA
42%

SLEVA
28%

SLEVA
33%

350,- 45,-

250,- 300,-

200,-

SLEVA
49%

SLEVA
25%

SLEVA
35%

SLEVA
AŽ

33%

100,-
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Série ELENOR
1  Vak na šaty, Š60 x D100 cm 59,50 44,50 2  Úložný box, Š35 x D27 x V9 cm 69,50 52,- 3  Úložný 

díl, Š50 x D100 x V15 cm 99,- 74,50 4  Přihrádky na obuv, Š30 x D84 x V18 cm 99,- 74,50 5  Úložné 
krabice, 3 ks v balení 99,- 74,50 6  Vak na šaty, Š60 x D150 cm 99,- 74,50 7  Organizér oblečení,  
6 kapes 99,- 74,50 8  Úložný box, Š30 x D40 x V25 cm 149,- 111,75 9  Přihrádky na oděvy, 
Š30 x D84 x V30 cm 149,- 111,75 

Koše na prádlo
LAURIE, z bambusu. Prům. 40 x V57 cm 399,- 250,- 
NOELLE, skládací koš z papírového proutí s víkem. Š40 x D30 x V61 cm 499,- 350,- 
CITA, bambusový rohový koš na prádlo. Š36 x V64 x H36 cm 499,- 400,- 
NELIE, banánové listy, kov a mořská tráva. Š35 x D46 x V53 cm 999,- 800,- 

250,- 
SLEVA 149,-

NOELLE cita

350,- 
SLEVA 149,-

400,- 
SLEVA 99,-

NELIE

800,- 
SLEVA 199,-

Drobnosti do domácnosti
PRICE STAR, smetáček a lopatka 20,- 
LINJA, odstraňovač žmolků a nečistot z oděvů 25,- 
PRICE STAR, rozprašovač, objem 480 ml 30,- 
PRICE STAR, síťka na praní jemného prádla 35,- 
DIONE, prachovka, délka 58 cm 35,- 

Umělé květiny
SHAHANNA, umělá orchidej v květináči. 
Výška 22 cm 99,- 
PENNY, s květináčem. K dostání v různých 
designech. V15 cm 119,- 
BOTELLE, výběr z různých druhů. 
V35/40 cm 129,- 

85,- 
Volný výběr

Kouzlo Afriky
AFRICA, figurky, žirafa/zebra,  
V 57 cm 169,- 100,- 
AFFALA, africká maska,  
Š15 x V45 x H4 cm 199,- 150,- 
AFFALA, elegantní soška africké dámy,  
V 50 cm 249,- 200,- 

100,- 
CENY OD

Na prádlo
PRICE STAR, kolíčky na prádlo, 24 ks v balení 25,-
EASY, sušák na prádlo,  
Š55 x D180 x V108 cm 150,-

150,- 

25,- 

Nástěnné hodiny
WARLA, různé, prům. 60 x H4 cm 349,- 
WELLA, čísla se nalepují na stěnu, takže  
si určíte průměr hodin sami 399,- 

250,- 
Volný výběr

LAURIE

CENY OD

20,-

CENY OD

4450

SLEVA
AŽ

37%

SLEVA
AŽ

41%

SLEVA
AŽ

34%

Sleva 25%
na celou sérii Elenor

Celý sortiment na www.JYSK.cz
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Košík ELINOR
Vyplétaný papírový košík, 
16x23x12 cm 129,-

18x29x15 cm 169,- 100,-
24x33x17 cm 199,- 150,-

Košík PERRI
Papír/bavlna, různé barvy, 
Š23 x D33 x V15 cm 149,-

Košík JULIE
Vrbové proutí, Š18 x D24 x V12 cm 199,-

Box SANNI
Skládací krabice s víkem. 
Š31 x D31 x V31 cm 199,-

Košík GAYA
Z plastu, v různých barvách.  
Š25 x D31 x V14 cm 199,-

Košíky CINNA
Proutěný košík s vyjímatelnou vložkou. 
22x22x15 cm 249,-

Š26xD40xV24 cm 349,- 235,-
Š31xD46xV26 cm 449,- 300,-
Š36xD52xV28 cm 499,- 375,-
Truhla
Š42xD58xV34 cm 699,- 500,-

Box NOELLE
Krabice z papírového proutí. 
Š32 x D32 x V29 cm 349,-

Fotorámečky EDA a SIA
EDA v hnědé a oranžové ve 4 rozměrech. 
SIA v bílé a černé v 5 velikostech. Plast. 
10x15 cm 59,50

30,- 

SIA

Vázy a misky
Ze skla. V červené, zelené nebo fialové.
SQULA, V 17 cm 99,- 75,-
ZIGI, prům 14 x V 19 cm 99,- 75,-
CERLA, prům. 15 x V 8 cm 129,- 100,-
CONICA, V 21 cm 149,- 100,- 

75,- 
CENY OD

Úložný box SMILEY
Plastový, s kolečky a víkem. V modro-zelené 
nebo růžovo-fialové kombinaci.
Š40 x D60 x V35 cm 399,-

300,- 

www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo  
na nízké splátky až 45 měsíců.
•	Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•	�Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek spo-

lečnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
•	Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

Garance ceny
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK

EDA

SLEVA 34%
85,-  

SLEVA 33%
100,-  

SLEVA 25%
150,-  

SLEVA 26%
185,-  

SLEVA 28%
250,-  

SLEVA 32%
135,-  

1/2 cena
100,-  

SLEVA
25%

1/2
CENA

SLEVA
AŽ

33%



 na všechny* polštáře

SLEVA 30-64%
SLEVA 20-40%

na všechny* jídelní židle

SLEVA 25-50%

na všechna* prostěradla

SLEVA 25-50%
na všechny* plédy

JOHAN
V barvě buku, s pěnovým 

polstrovaným sedákem  

s bavlněným potahem. 999,-

600,- 
PRESTIGE
Polštář s náplní 900 g silikonizovaných polyesterových 
vláken. Lze vyvářet, proto je vhodný pro alergiky. 
70x80 cm 549,-

ANTIALERGICKÝ

200,- 

Klasické prostěradlo
100% kvalitní bavlna.140x250 cm 349,-

175,- 

Velurový pléd SYS

100% polyester. 

140x200 cm 799,-
400,- 

www.JYSK.cz
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26. - 29. září 
4 DNY SE 
SKVĚLÝMI SLEVAMI 
Židle, polštáře, prostěradla, plédy! Nízké ceny, vysoké slevy. 
Jsou tu 4 dny se skvělými slevami! 
JYSK je tu pro vás. Přijďte za námi. 
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SLEVA
64%

SLEVA
40%

1/2
CENA

1/2
CENA


